

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 1 « Демографія »
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки, підприємництва та маркетингу
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук, Доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Бегун Світлана Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з математики, історії
Що буде вивчатися	Закони природнього відтворення населення, головні демографічні закономірності та концепції, особливості територіальної специфіки народонаселення, визначення сучасних тенденцій розвитку демографічних процесів та особливостей політики народонаселення у світі та Україні, основні демографічні проблеми сучасного суспільства.
Чому це цікаво/треба вивчати	Необхідно для оволодіння знаннями та навичками аналізу демографічних процесів, статистичної оцінки та опису закономірностей відтворення населення певного регіону в конкретних умовах часу, екстенсивного та інтенсивного демографічного аналізу демографічних процесів. Дає можливість досліджувати демографічні фактори та їх вплив на розвиток економіки України та інших країн світу.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в однієї або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних наслідків.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.

	<p>ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел</p> <p>ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях.</p> <p>СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>СК9. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>1. Бегун С. І. Демографія: електронний курс навчальної дисципліни. Сертифікат №041220-21. Протокол № 4 від 16.12.2020 - URL: http://194.44.187.60/moodle/course/view.php?id=817</p> <p>2. Forecasting Regional Migration Flows. / 2020 10th International Conference on Advanced Computer Information Technologies (ACIT), Deggendorf, Germany, 2020, P. 165-169, DOI: 10.1109/ACIT49673.2020.9208837</p>